

江苏多条高速公路工程有了新进展

滨海至淮安高速盐城段可研报告获批

快报讯（记者 李娜）高速公路纵深绵延，是连接城市与城市、城市与乡村的纽带。近日，记者了解到，江苏高速公路里程已经达到4924公里。为加快完善高速公路网，加速高速主通道扩容，目前江苏将新建、改扩建一批高速公路。来看看这些高速公路新进展！

常泰过江通道北接线延伸工程可行性研究报告获批

正在建设中的常泰过江通道正在如火如荼进行。近期，其北接线工程也迎来了新进展，如皋至常州高速公路黄桥至泰兴段（常泰过江通道北接线延伸）工程可行性研究报告获得省发改委批复。该项目是《江苏省高速公路网规划（2017—2035年）》中如常高速（S30）的重要组成部分，其建设对优化区域路网布局，提升高速公路网互联互通水平和转换效率，有效支撑常泰跨江联动发展具有重要意义。

路线起自黄桥镇南本线路与盐靖高速公路交叉处，向西南延伸至沪陕高速公路泰兴东枢纽，全长8公里，采用双向六车道高速公路标准，设计速度120公里/小时。

连云港至宿迁高速公路徐圩至灌云段初步设计获批

近日，连云港至宿迁高速公路徐圩至灌云段初步设计获批。该项目是《江苏省高速公路网规

划（2017—2035年）》中连宿高速公路的重要组成部分，其建设对完善区域高速公路网络，提升陆桥国家综合交通运输大通道能力，改善连云港徐圩港区和新机场集疏运条件，促进沿线城镇化和产业园区开发等具有重要意义。

路线起自徐圩新区方洋路与228国道交叉处，止于灌云县小伊乡本线与长深高速公路交叉处，全长40.653公里。项目采用双向四车道，设计速度120公里/小时。

滨海至淮安高速公路盐城段可行性研究报告获批

近日，滨海至淮安高速公路盐城段可行性研究报告获批。该项目是《江苏省高速公路网规划（2011—2020年）》中的48条横线之一，“十五射六纵十横”中“横四线”（S18）的重要组成部分，其建设对完善苏北地区高速公路网布局，提升滨海港区集疏运能力，加强苏北腹地与沿海地区的联系，支撑长三角区域一体化发展、沿海开发、淮河生态经济带建设等战略推进实施均具有重要意义。

滨海至淮安高速公路盐城段路线起自盐城港滨海港区，接规划观海大道（本线与海城路交叉处），止于盐城与淮安两市交界处，全长约65公里。全线采用双向四车道高速公路标准设计，设计速度120公里/小时。

从浦仪公路直达仪征 356省道六合段改扩建首次环评

快报讯（记者 李娜）现代快报记者获悉，近日，南京市交通运输局发布356省道六合段改扩建工程首次环境影响评价公示。该段落改扩建后，浦仪公路将从与宁洛高速交叉的八卦洲枢纽，一直东延至扬州仪征。

环评公示内容显示，356省道是《江苏省省道公路网规划（2011—2020年）》中的48条横线之一，是规划的一条北沿江快速干线。本项目是356省道宁扬市界至浦口段，是356省道的重要组成部分，项目起于南京、扬州市界，上跨滁河后与南京绕城高速相交，利用356省道走廊穿越玉带社区，向西上跨九里埂夹江，终于宁洛高速与浦仪公路西段交叉的八卦洲枢纽，全长约24公里。

根据地图内容显示，现有356省道基本是一条从扬州仪征至南京六合的江北沿江线路，在到达六合九里埂村附近后，便失去了踪迹。在此次改扩建中，356省道将从此处继续向西上跨九里埂夹江，到达八卦洲，并终至八卦洲枢纽，与浦仪公路西段进行衔接。

**弟弟患重病，46万卖房款被哥哥独吞
经法律援助中心调解，哥哥返还20万**

快报讯（通讯员 陈伟 记者 王菲）残疾弟弟让哥哥帮忙卖房子，没想到房子卖了钱却“跑了”！因急需钱做手术，弟弟无奈申请了法律援助。通过盐城法律援助中心和律师的调解，哥哥还了部分卖房款。5月10日，现代快报记者从律师处获悉，弟弟胡先生目前正在医院接受手术治疗。

胡先生祖籍盐城，早年将户口迁至扬州，后因身患骨瘤，导致肢体二级残疾，下肢基本处于瘫痪状态，一直在扬州市某康复医院做康复治疗，独身，每月仅靠1000元的病退工资度日。

2017年9月，胡先生将母亲原在盐城经济技术开发区老宅搬迁后的一套安置房，在哥哥胡二（化名）的安排下，卖给柏某，双方签订房屋买卖合同，房屋总价46万元。

胡二对弟弟承诺会帮其办理手续等繁琐事宜，等柏某付清房款后再将全部房款交给弟弟。基于是兄弟关系，又考虑到自己身有残疾，胡先生没有提出异议。

2020年初，胡先生因病情越发严重，准备手术，便向柏某讨要房款，柏某却说：“房屋款项已全部支付胡二！”胡二并未将房款交给胡先生，也坚决不认可房款事项，导致胡先生房子和房款两空。

此后，胡先生多次向哥哥讨房款，但胡二均以多年来照料其生活为由拒绝支付，并将弟弟的信用卡等用于其个人消费，导致胡先生信用卡逾期被银行追要。

2020年10月23日，胡先生从扬州赶来盐城法律援助中心申请援助。经审查，胡先生持有残疾



胡先生托朋友送来锦旗 通讯员供图

证，属于无生活来源的重度残疾人。法援中心为其开辟“绿色通道”，一小时内即完成案件指派，协调经验丰富的管中健律师到盐城市法援中心与胡先生谈话。

承办律师与胡先生谈话了解情况后，随即自己驾车带领胡先生到其安置房所在地居委会，进一步收集涉案房屋合法持有人的权利凭证情况，并将柏某和胡二列为共同被告。

起诉后，案件一波三折。承办律师先后10余次奔波于街道办和社区等地收集房屋拆迁安置证据，对被告胡二未下拨的拆迁款等财产申请财产保全等事项。

经过多次庭审，被告胡二就涉案证据追溯不依不饶，否定胡先生享有其母亲老宅拆迁后安置房屋权利的资格。经过多次沟通，调解成功。由胡二向弟弟支付20万元卖房款，达到息讼了事，也缓和了亲兄弟两人的关系。

22吨铁皮圈将高速路砸出一条缝



铁皮圈从货车上掉落，滚到高速护坡上，地面被砸出裂缝 交警供图

快报讯（通讯员 郭俊良 记者 王瑞）5月8日13时左右，南京交警高速八大队巡逻民警在G40沪陕高速雍六段、雍六转瓜埠匝道口处，发现一辆大货车的货物掉落在高速上。

值得一提的是，这个重达22吨的货物掉落地面后，瞬间将



地面砸裂并留下一个大坑，所幸此时没有其他车辆经过，没有造成二次事故的发生。

经了解，该车拖运22吨重的铁皮圈，因捆扎不牢固从货车左侧滚出，掉落地面连续撞坏三段护栏后滚入护坡内。

目前该起事故正在处理中。

上海嘉禾2021年秋季艺术品拍卖会公开征集·南京站

上海嘉禾十载耕耘，初心不改，蓄势启航。感恩十年来一路相随、倾力相助的朋友们，我们将再接再厉，荟萃一流珍品以飨方家。

上海嘉禾始终坚守自己的发展理念，坚持自己的经营特色，以传承和弘扬优秀传统艺术和海派文化为己任。十年来，公司创设的陆俨少、谢稚柳与陈佩秋、程十发、吴昌硕、刘海粟、朱屺瞻、唐云、宋文治、陈大羽等书画大师的品牌拍卖专场或专题，成交率和成交额均取得了优异的成绩，受到业界的广泛关注和赞誉。

公司在“公开、公平、公正”的原则下，以“诚信为本”为宗旨，努力为广大的艺术品收藏爱好者建立一个“高层次、高质量、高效率”的文物艺术品交流平台。届时，欢迎新老藏家前来交流，佳品共赏。

征集范围：中国书画、名人书札
征集时间：2021年5月15日-16日
(周六、周日)(10:00-17:00)
征集地点：南京议事园大酒店五楼楚汉厅
(南京市鼓楼区中山北路81号)
详询：15900993153(朱女士)

本公司常年征集拍品

电话：021-32558111
传真：021-32558666
邮箱：jhpmgs@126.com
网址：www.jhpmzx.com
地址：上海市静安区延安中路
1111号延安饭店南苑



天天出彩

体彩排列3(21120期)

中奖号码:6 8 6
投注方式:本地中奖注数 每注奖额
直选 356注 1040元
组选3 1389注 346元
组选6 0注 173元

体彩排列5(21120期)

中奖号码:6 8 6 9 8
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 52注 100000元

福彩七乐彩(2021052期)

中奖号码:11 19 24 25 26 28 30

特别号码:3

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

福彩15选5(2021120期)

中奖号码:1 3 5 12 13

特别奖 0注 0元

一等奖 60注 3226元

福彩东方6+1(2021052期)

中奖号码:2 2 9 0 7 1
生肖码:龙

奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(21052期)

开奖结果:02 11 13 14 30 + 09 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 单注奖金

一等奖 6注 8348700元

二等奖 0注 0元

三等奖 0注 0元

四等奖 0注 0元

五等奖 0注 0元

六等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2021120期)

中奖号码:4 5 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 336注 1040元
组选3 0注 346元

组选6 800注 173元

1D 475注 10元

2D 22注 104元

体彩鸡毛信

体彩大乐透10亿大派奖火热进行中

超级大乐透本次派送总金额达10亿元，是体彩史上力度最强的派奖活动。追加投注即可参与，所有奖级都派奖，3元最高可中3600万。感兴趣的您，可至身边的体彩网点咨询。